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Rubrika: xxx

Jméno autora 1 vč. titulů
Jméno autora 2 vč. titulů

Působiště autora 1
Působiště autora 2 (v případě, že je působiště autorů shodné, uvádí se pouze 1x)
Název příspěvku

Recenzent

Jméno recenzenta vč. titulů
Anotace

Toto je místo pro abstrakt článku v českém jazyce. Text označený v šabloně červeně vyplní redakce časopisu. Prosíme autory, aby nemazali tento text.

Klíčová slova: doplňte
ÚVOD (nadpis 1. úroveň velkými písmeny)
Texty (nadpis 2. úroveň)

Texty předávejte v programu Microsoft Word, nejlépe pak s použitím této šablony. Hladký text pište na formátu A4, zarovnaný vlevo, bez odsazení a dělení slov, písmo Times New Roman 12 bodů, jednoduché řádkování. Veškerý text je psán ve stylu „Normální“, nepoužívejte styly. Nesnažte se text jakkoliv upravovat, psát nadpisy verzálkami nebo větším písmem, vkládat do textu obrázky, grafy či tabulky. ENTER používejte jen na konci odstavců. Na začátku odstavce neodsazujte první řádek mezerami. Mezerník nepoužívejte k posunu kurzoru, k tomu slouží Tabelátor. Nepoužívejte hypertextové odkazy, křížové odkazy ani pole pro číslování rovnic. 
( Položka 1

( Položka 2

Rovnice 
Rovnice uvádějte na samostatných řádcích, očíslované při pravém okraji stránky v kulatých závorkách. Pamatujte, že neexistuje žádný spolehlivý převod vzorců a řeckých písmen z Wordu do jakéhokoliv sázecího programu. Rovnice a řecká písmena budou znovu sázeny podle Vašeho rukopisu. Symboly fyzikálních veličin (kromě řeckých písmen , (, Σ) se píší kurzívou (Italic).
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(1)

kde 
k  je 
součinitel prostupu tepla [W/m2K]


S
teplosměnná plocha [m2]


t
rozdíl teplot [K]

Značení použitých symbolů je možné vysvětlit v textu za příslušnou rovnicí, nebo uvést do souhrnného seznamu značení v závěru příspěvku.

Tabulky
Umístění tabulek a obrázků v rukopise vyznačte na nové řádce (např. Tab. l, Obr. l). Tabulky, označené názvem a popis obrázku umístěte do míst, kde chcete, aby se nacházely. Neumisťujte za článek seznam tabulek a obrázků. 
Tab. 1 Nadpis tabulky

	Popis 1
	Popis 2
	Popis 3

	xxx
	xxx
	xxx

	xxx
	xxx
	xxx


Obr. 1 Popis obrázku 1
Grafy a obrázky 
Veškeré obrázky nebo fotografie dodejte samostatně nejlépe ve formátu *.jpg, *.tif případně případně .cdr nebo .ai. Rozlišení obrázků musí být minimálně 300 dpi. Pro čitelnost po zmenšení musí být všechny popisky nejméně z písma Arial Narrow, nebo Arial 16 bodů – obyčejně (ne tučně). Mnoha popiskům se pokud možno vyhněte. Jednotky u popisků se píší do hranaté závorky; např. [°C], [%]. Obsahuje-li příspěvek více grafů, měly by mít všechny stejně širokou základnu! Nereprodukovatelné obrázky mohou být důvodem pro vrácení příspěvku k přepracování. 
Obr. 2 Popis obrázku 2
ZÁVĚR

Redakční rada časopisu si vyhrazuje právo rozhodnout, zda je příspěvek přijatelný k publikování, podrobit jej odborné recenzi a pokud je nutné, požadovat změny v obsahu, délce a úpravy terminologické a jazykové. 

Kontakt na autora: xxx@yyy.cz
Na závěr je možné uvést poděkování, nebo informaci o podpoře výzkumné práce (nepovinné). Děkujeme, že používáte tuto šablonu.
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